

吹响“双迎攻坚”集结号

“双迎攻坚”不停歇 持续发力不放松

“双迎攻坚”工作仍在持续,二七区各单位不放松,整治楼院环境,推进“六小”门店治理,打击违法建设,使辖区环境得到了进一步改善。

记者 景静 通讯员 惠峰 徐贝贝 李少贞 张鹏飞 文/图



人和路街道取缔私搭乱建违法建设

整治市容环境

建中街街道 从细节上整治 确保不留死角

近日,建中街街道召开机关班子成员、社区干部会议,对“双迎攻坚”工作进行再动员、再部署,各社区也分别召开了党委扩大会议,进一步加强责任、树立信心、强化举措,以一流的状态做好“双迎攻坚”工作。

各社区对机关楼院、企业楼院、无主

楼院展开拉网式复查,对发现的问题立即整改。同时,由第一书记带队每天逐楼逐院排查,从细节上整治问题,确保不留死角。街道工作人员、志愿者每天对楼道小广告、绿化带垃圾进行全天候、不间断的清理和巡查,确保楼院环境整治不反弹。

福华街街道 义务疏通污水管 热心服务获点赞

5月10日,让铁文街沿街社区居民头疼的下水管道堵塞、污水外溢问题终于得到解决,道路卫生环境也得到了改善。

铁文街位于铁路文化宫至苗圃涵洞处,由于陇海路一马路雨水管网改造、陇海路高架桥项目施工等因素影响,导致该路段沿街下水管道严重堵塞,每隔一段时间,管道内的污水因堵塞不通便外溢至路面,

气味难闻,严重影响居民正常生活。

福华街街道先后3次聘请疏通人员进行疏通,但效果并不明显。对此,街道报请二七区城市管理执法局与郑州市市政工程管理处取得了联系。当天,郑州市市政工程管理处养护三所组织党员志愿者由排水工区队长沙利强带队,来到问题现场对堵塞管道进行了疏通。

侯寨乡 依托网格开展“自查自纠”

近日,为进一步巩固前期环境整治成果,侯寨乡开展“双迎”自查自纠活动。

督查组每天对各社区居民区、集贸市场、主要街道实地走访,拍照取证,搜集第一手资料;对各社区道路边沟、墙体小广告、僵尸车、占道经营等问题拍照取证,并及时将督查情况反馈有关社区,要求限期

整改。

同时,督促各社区巩固前期整治成果,对环境卫生整治工作中较为突出的乱摆、乱贴、乱扔、乱停等问题进行查漏补缺、自行清除,再出实效,并在每周一工作例会开设“双迎”“曝光台”,对各村(社区)督查发现的问题集中点评。



铭功路街道整治楼院卫生



侯寨乡整治黄标车

整治“六小”门店

大学路街道 联合开展“六小”门店整治工作

为巩固前期“双迎”工作成果,严把后续工作,5月12日上午,大学路街道食安办联合食药所、中原社区对中原路“六小”门店进行再督促、再治理。

此次排查严格按照高要求、零容忍原则,对中原路“六小”门店进行逐一排

查、整改,对存在隐患较轻的门店,要求其立即整改;对不能立即整改的门店下发整改通知单,要求其停业整改,整改完毕后方可运行;对违规开店,经多次劝阻仍不悔改的,综合执法中队将采取强制措施。

德化街街道 高标准检查“六小”门店整治工作

5月10日上午,德化街街道全体人员到各自分包区域进行“六小”整治工作检查。德化街街道联合卫生局和食药局高标准、严要求制定了“六小”门店检查标准,包括经营许可证、工作人员健康证、店面台

账、室内环境、垃圾桶规格、禁止吸烟标识、消毒间配备、操作间摆放等。此外,还定期开展培训会,包括工作部署、负责人培训等。通过详细的工作计划,有序推进“六小”门店整治工作不留死角,保证效果。

一马路街道 重点整治背街小巷“六小”门店

近日,一马路街道组织食药、卫生、各网格员等人员组成“六小”整治督导组,对“六小”门店条件较差、进展较慢的银行街,召集沿街10家“六小”门店负责人在家常菜馆召开了“六小”门店整治现场推进会。

会议要求,10家门店要以前期街道打

造的“六小”示范店为标杆,提高卫生标准和服务质量,整改达标一家开业一家,对整改后仍不达标的门店坚决予以取缔。

会后,督导组对10家门店逐个检查,对各门店的实际问题进行专业指导。截至目前,已停业关门4家,其余6家正在整改中。

取缔违法建设

人和路街道 取缔私搭乱建违法建设

5月10日,人和路街道组织人员130人,在区查违办、建设局和国土局的积极配合下,对辖区内违法建设——黄金海岸水果市场进行动迁。

前期,街道已把相关要求告知商户,把

违法建设对城市形象和公共安全的危害及相关政策传达给商户。对违规搭建活动板房的商户逐一进行教育,下达整改通知书,要求商家自行拆除。对在规定时间内未整改到位的,执法人员依法予以现场拆除。

金水源街道筹备组 集中力量打击违法建设

自5月份以来,金水源街道筹备组对辖区卫片图斑、新增违建等违法建设实施集中拆除行动。

街道按照“党政领导、属地负责、综合治理、司法保障”的原则,明晰属地和部门职责,采取宣传引导、党员干部带头、严格

法律程序等措施,确保治违工作顺利推进,集中拆除一批社会影响大、群众反映强烈的违法建设,形成严厉打击违法建设行为的强大攻势。同时,把开展违法建设治理行动与动迁清零紧密结合,科学规划、统筹推进,为项目入驻提供前提保障。

倡导文明交通

淮河路街道 志愿服务助力文明交通

“接到居民投诉,有两辆自行车停在勤劳街217路公交车站牌处,请距离最近的志愿者前去治理。”在淮河路街道交通整治指挥部微信群里,责任领导张素雯发了这样一则消息。一会工夫,街道交通整治志愿者就在微信群里回复了一张车辆移走后的照片。

据悉,为营造良好的交通秩序,淮河路街道积极开展“文明交通志愿者在行动”活动,大力整治各种交通不文明行为。街道组建了淮河路街道交通整治指挥

部微信群,群成员由街道交通整治指挥部人员、社区网格员、社区志愿者三类人群组成,利用网格化管理,划分网格交通责任。通过微信群及时发出部署指令,及时接收指令,及时反馈整改落实情况,实时动态掌握工作进展。

街道重点针对市民乱闯红灯、车辆乱停放、上公交车不排队等交通不文明现象,积极发动和组织志愿者每天不间断在路面上开展巡逻,开展整治。